

帮家长了解招生政策 帮学生选对合适的学校

帮学校搭建与学生沟通的平台 2019中高招系列宣传即日启动

辽沈第四届中考招生咨询会

重磅
来袭

五月盛装启幕

独家
举办

我的孩子一模全区排名600左右能否报考你们学校?今年各省重点高中指标到校名额是否有调整?听说今年中考报名人数增加,是否会影响录取?

眼下,沈阳市的中考生家长开始奔波于各个心仪的高中,借助各个学校的开放日活动,更加直观的了解学校的招生和办学情况。

辽沈晚报将于5月末,举办辽沈2019年中招咨询大会,届时将邀请到沈阳市各个省重点高中、市重点学校,职业学校,以及部分民办学校和教育机构参与,考生和家长可以直面各个学校招生主任,深入了解今年的各项政策变化以及学校招生情况。

连续四年为中考考生提供服务

辽沈中招咨询大会已经成功举办四年,每年中招会都得到广大院校以及中考考生和家长的一致好评。通过现场为中考考生答疑解惑的方式,让应

届初中毕业生了解到更多的报考信息,对于当年的政策变化以及报考流程有更清晰的认识。

通过本报多年的跟踪,相比从网络等渠道获取的信息,中考考生和家长更青睐于现场咨询会形式,面对面的交流更容易让他们清楚地了解到学校真实的情况。

从往年的中招咨询会情况来看,无论是重点高中还是职业学校都会吸引一部分考生的注意力,眼下中考考生和家长可以选择的空间越来越大,机会也越来越多,但仍然需要根据自身情况和分数选择适合自己的学校。

四十余所院校现场指导志愿填报

目前,本次中招会已经成功邀请到多所学校参与。虽然沈阳市中等学校招生政策每年变化不大,但本届中考考生将面临新高考改革,各所学校在新的考试政策下如何应对?中考考生如何做好初升高衔接?这些仍然是困扰考生以及家长的问题。

沈阳市第五中学校长王新宇在接受记者采访时表示,学校早在几年前就开始进行高考改革的探索,分层走班,小班教学,智慧班,一系列变革都为了更好地适应课改。

本报将持续邀请省市重点中学校长、招生办主任通过线上和线下的方式与广大家长互动连线,为大家全方位解读新高考,并展现各学校的办学特色。

全媒体报道持续一个月宣传时间

本次中招会将从即日起启动全媒体宣传,通过报纸、网络、公众号、直播平台、视频等各种媒体传播途径进行全方位的展示。

参展学校可以在本报中招特刊里进行学校特色、招生录取等信息发布,同期我们将制作精美的《2019年中考报考指南》发放到沈阳市各初中,保证学生和家长的阅读。

记者 冯美琳



参与学校名单正在更新中,欢迎更多学校加入我们!
家长可以提前预约,登陆本报辽沈教育公众号,了解更多中高考报考信息。

特刊参与及展位预约电话:
024-22699253 22699391
13840402304

冠者礼之始也 18岁他们长大成人

沈阳多所高中举办2019成人礼

冠者礼之始也。我国自古就有为跨入成年的青年人举行“冠礼”的传统。时至今日,十八岁成人礼仍有着非同寻常的意义:因为十八岁是我国法定成人年龄,意味着责任与担当,自立与自强。

日前,记者参加了沈阳多所高中举行的2019成人礼,让我们来看看这群18岁青年的风采。

沈阳市第十中学 “感恩担当·笃志砺行”

本届成人礼沈阳市第十中学以“感恩担当·笃志砺行”为主题,让学生通过活动懂得感恩、学会担当,明确理想、砥砺前行,启发心智,洗涤心灵,从而受益终身。

活动过程中,学校安排了学生和家长互赠礼物互读书信的环节。家长代表在给孩子的信中写到:“我们无论多么爱你也无法替代你,只想对你说,一定要好好的!”学生代表给妈妈的信中写到:“进入高三后莫名其妙的心情不好,总是对您发脾气,但您依着我,哄着我。感谢您的陪伴,让我无忧无虑的向前。”

沈阳市第十中学校长刘凤云在成人礼中表示,你们刚刚十八岁,还有时间、还能选择、还有资本、还有激情、还在奋斗。人生的各个阶段都有重要的使命要完成,现在,高考就是你成年后即将面对的第一个考验,在最后的40天里,母校的老师会时刻关注你们,为你们服务,为你们加油。

沈阳市第四十中学 “青春如翼 载梦飞翔”

400多名学生面对国旗,举起右手,庄严宣誓,“服务他人,奉献社会;崇尚科学,追求真理;完善人格,强健体魄,为中华民族的富强、民主和文明,艰苦创业,奋斗终生!”洪亮的誓言响彻在沈阳市第四十中学上空,也表



沈阳市第十中学举行以“感恩担当·笃志砺行”为主题的成人礼。



沈阳市第四十中学举行以“青春如翼 载梦飞翔”为主题的成人礼。



沈阳市第三十一中学举行以“风华正茂 勇担使命”为主题的成人礼。

达了学生迈向人生新起点并勇于承担社会责任的决心。

成人礼上,沈阳市第四十中学孙永胜校长和家长代表做了精彩讲话,他们向刚刚迈入成人行列的同学们表示祝贺,并勉励他们心怀天下,志存高远,担当责任,知道感恩、学会独立,懂得敬畏,以青春和智慧谱写出壮丽而辉煌的青春画卷。

最后,400多名学生在全校师生、家长代表的掌声、祝福声里,在激昂的《像梦一样自由》歌声中一起穿过成人之门,18岁在这一刻定格。“成人礼很短暂,也只是个仪式而已,但当铮铮誓言在耳畔回响那一刻,我们明白了,我要对自己的人生、对他人负责!”学生代表表示。

沈阳市第三十一中学 “风华正茂 勇担使命”

“成人的世界里没有容易,只有更多的努力。”沈阳市第三十一中学党总支书记张翼在成人礼上为全体高三学生致辞。

当你在复习备考中做一道题的时候,想想老师和家长为此付出了什么,张翼书记从日常学习和生活入手,引导同学们与老师、家长换位思考,以一个成人的角度去理解珍惜和感恩,奋斗和坚持。希望同学们有责任,有担当,懂得宽容和原则,能理解梦想与拼搏。

今年的成人礼仪式,学校特地邀请了高三学生家长莅临现场,同学们庄重的三鞠躬向养育自己十八载的父母致谢,随后家长为同学们戴上成人帽,并给予孩子一个深情的拥抱。

高三优秀学生代表走上主席台,在场的所有人献上了声情并茂的原创诗歌,用朗诵的形式许下青春的诺言。一字一句,表达了对十八岁的感悟和美好期许,也表达了决战高考的勇气和信心。

记者 冯美琳

四十三中学开放日 家长近距离 体验“内生型课堂”



“通过对课文的略读,同学们来说一说,文章记叙了叶圣陶先生的哪些事,表现了怎样的品质?”在迟晓艳老师的语文课上,学生们紧跟老师抛出的一个个问题主动思考,踊跃地举起手来,都想表达一下自己的观点。

而在另一间教室的道德与法治课上,宋东宁老师通过小组PK的方式引得学生们你争我抢地发言,师生间的巧妙问答让前来听课的家人们为他们鼓掌加油。

4月19日,沈阳市第四十三中学“聚焦课程,减负提质,参与分享,合作共赢”家长开放日活动中,家长们走进孩子们的课堂,亲身感受到了学校“内生型课堂”的魅力。

初一年级家长王锺钰说:“现在的课堂不再是老师的‘一言堂’,老师精心设计课堂环节,引导孩子们主动思考,积极表达。”

学校本次开放日活动包含了作业展览、课堂笔记成果展、课程成果展、课堂开放、午间陪餐、选修课和社团活动观摩及问卷调查等活动流程。

家长们通过深入课堂和班级管理环节,全程零距离与学校领导和任课教师沟通、交流,参观校园文化等方式,更多地了解学校的办学理念、教育教学成果,以实际行动支持学校的教育活动。

记者 徐月皎

沈阳举办新教育实验区大阅读现场推进会

2019年4月23日9时30分,沈阳市新教育实验区大阅读活动现场推进会在浑南区东陵路小学拉开帷幕。此次推进会旨在扎实有效地推进新教育实验成果,从而丰盈孩子的生命,引领家庭的参与,推动学校的发展。

推进会上,沈阳市教育研究院义务教育

研究部综合教研员董鹏老师站在新教育实验发展的角度,对沈阳新教育实验区的各学校在推进大阅读工作方面提出了明确的要求和殷切的希望。“大阅读是一项长期的工作,贵在持之以恒、日积月累,从而推动新教育实验向着更高处进发。”东陵路小学校长王云华作

了题为《阅读点亮人生,书香溢满校园》的分享交流。本次现场推进会为今后新教育实验的推进工作提供了值得借鉴的宝贵经验。省教育学会传统文化教育专业委员会、省基础教育教研培训中心、沈阳市教育研究院相关人员出席此次活动。

记者 胡月梅



关注辽沈教育
获取更多权威教育信息



扫码关注
更多中高考资讯